



ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέχεια του υπ' αριθ 122

Την Τρίτη 27/03/2018, συνάδελφος που εκτελούσε χρέη νοσηλευτή της φυλακής λόγω έλλειψης μόνιμου ιατρού δέχθηκε άνανδρη επίθεση από κρατούμενο έξω από το χώρο του ιατρείου της φυλακής. Ο συγκεκριμένος κρατούμενος ζήτησε να πάει στο ιατρείο της φυλακής την ώρα που πραγματοποιούταν ακρόαση κρατουμένων από τον Αρχιφύλακα προφασισζόμενος σοβαρό ιατρικό πρόβλημα. Σημειώνουμε ότι τις τελευταίες μέρες οι απαιτήσεις του κρατουμένου είναι υπερβολικές και η συμπεριφορά του προς τους συναδέλφους, φύλακες και διοικητικούς είναι άκρως προκλητική.

Ο συνάδελφος εκτελώντας στο ακέραιο το καθήκον του ζήτησε από τον κρατούμενο να αποχωρήσει διότι δεν μπορούσε να του χορηγήσει τα ψυχοφάρμακα που ζητούσε. Ο κρατούμενος όμως που είναι γνώστης πολεμικών τεχνών όρμησε στο συνάδελφο με σκοπό να τον τραυματίσει θανάσιμα απειλώντας τον ότι αν αυτό δεν το πετύχει μέσα στη φυλακή θα το κάνει μόλις βγει έξω. Ο μοναδικός διαθέσιμος συνάδελφος εκείνη τη στιγμή μαζί με τη συνδρομή του Αρχιφύλακα απέτρεψαν το μοιραίο αφοπλίζοντας τον κρατούμενο.

Συνεχίζοντας την προκλητική του συμπεριφορά ο ίδιος κρατούμενος την επόμενη μέρα 28/03/2018 επιτέθηκε στον νοσηλευτή του ιατρείου της φυλακής χωρίς αιτία και απειλώντας τον ότι θα του σπάσει το κεφάλι με την οθόνη του Η/Υ. Ο κρατούμενος προκάλεσε υλικές ζημιές στο χώρο του ιατρείου όπου και στο τέλος ακινητοποιήθηκε από το συνάδελφο που τον συνόδευε αποφεύγοντας τα χειρότερα.

Είχαμε προειδοποιήσει εδώ και πάρα πολύ καιρό με έγγραφα και με κινητοποιήσεις, τόσο στον κ. Διευθυντή, όσο και στον Συντονιστή Φυλακών του Υπουργείου που επισκέφτηκε πρόσφατα το Κατάστημα, για τις τραγικές ελλείψεις που έχουμε σε φυλακτικό - τεχνικό - επιστημονικό - ιατρικό προσωπικό χωρίς όμως να υπάρχει αποτέλεσμα μέχρι τώρα. Το διαθέσιμο φυλακτικό προσωπικό που αντιστοιχεί σε 45 άτομα δεν επαρκεί για την φύλαξη των 500 κρατουμένων που υπάρχουν στο κατάστημά. Απο τους φύλακες, συμπληρώνονται τα κενά των τμημάτων της γραμματείας, του λογιστηρίου και του ιατρείου. Άρα η πραγματική δύναμη της φύλαξης είναι πολύ μικρότερη.

Ζητάμε την άμεση επιστροφή όλου του φυλακτικού προσωπικού που είναι αποσπασμένο σε αλλότρια καθήκοντα (γραμματεία, σούπερ μάρκετ, λογιστήριο, ιατρείο) προτείνοντας στις αντίστοιχες θέσεις να καλυφθούν από προσλήψεις που θα γίνουν ή από το υπάρχων γυναικείο φυλακτικό προσωπικό.

Για το διοικητικό Συμβούλιο

